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AUFGABE 1:
Sei r > 0, r ∈ R fix. Skizzieren Sie die affine Varietät

V(x2 + y2 − r2, xy) ⊂ R2

und bestimmen Sie alle Punkte von V.

AUFGABE 2:

a) Sei I ⊂ F [x1, . . . , xn] ein Ideal. Zeigen Sie die Äquivalenz folgender Aussagen

i) f1, . . . , fs ∈ I

ii) 〈f1, . . . , fs〉 ⊆ I.

b) Zeigen Sie V(2x2 + 3y2 − 11, x2 − y2 − 3) = V(x2 − 4, y2 − 1) über Q.

AUFGABE 3:
Sei H = {(x, y) ∈ R2 | y > 0}. Zeigen Sie, dass H keine affine Varietät ist.

Hinweis: Betrachten Sie f(x, x) und zeigen Sie, dass f(0, 0) = 0.


